

Sípos Zoltán úr  
részére

Tárgy  
Adatközlés - közérdekű adatigénylésre

Tisztelt Sípos Zoltán Úr!

Hivatkozással a 2014. július 31-én kelt e-mailjére „Tusványos szponzorációja” tárgyú közérdekű adat igénylésével kapcsolatban az alábbiakban tájékoztatom:

Az adatkérésben szereplő Magyar Ifjúsági Tanáccsal és a Pro Minoritate Alapítvánnyal sem 2013., sem 2014. évben a Nemzeti Innovációs Hivatal szerződést nem kötött. Hivatalunkat 7 fő képviselte munkaidőben a szakmai alaptervekenység nemzetközi szintű ellátása érdekében. A rendezvényre történő utazás mikrobusz bérléssel történt, melynek költsége 179.857,-Ft volt. A hivatal munkatársait más szervezetekkel közösen szállásolták el a Fenyő Panzióban összesen 3 szoba állt a rendelkezésünkre.

A határon túl élők részére szakmai programot állítottunk össze, melyet 100%-os mértékben sikerült megvalósítanunk.

Hivatalunk alapvető célja az volt, hogy a nemzeti K+F+I intézmények és vállalkozások, valamint a hazai termékek és szolgáltatások innovativitásának, versenyképességének erősítésével **hozzájáruljon a magyar gazdaság növekedéséhez. A határon túli partnerkeresés és a potenciális közös projektek azonosítása** érdekében a Tusnádfürdőn megszervezett 25. Bálványosi Szabadegyetemre szakmai programsorozatot készítettünk. A program kiváló alkalmat szolgáltatott azon **lehetőségek felkutatására**, melyek elősegítik a **magyarországi K+F+I szereplők, határon túli intézményekkel való együttműködését a Kárpát-medence régióban is.**

A Nemzeti Innovációs Hivatal elnökeként és munkatársaimmal a fenti célok megvalósítása érdekében az előkészített program szerint egyeztettünk a **Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem rektorával, a Gazdasági és Humántudományi Kar, a Műszaki és Társadalomtudományi Kar dékánjával** valamint a **Partiumi Keresztény Egyetem** kapcsolattartójával.

A NIH a külhoni kutatási, fejlesztési és innovációs projektek megvalósítása érdekében stratégiai együttműködési megállapodást írt alá a **Nemzetstratégiai Kutatóintézettel**. Az együttműködés kiemelt célja a Kárpát-medence egységes gazdasági, kulturális és oktatási térként történő kezelése.

A regionális magyarországi, illetve a határon túli K+F+I szereplők közötti együttműködési lehetőségek feltérképezése érdekében a Hivatal képviselői megbeszélést folytattak a csíkszeredai központú **IT Plus Klaszterben tömörülő nyolc vállalkozás, valamint a Green Energy Biomassza Innovációs Klaszter** vezetőivel.

A magyarországi és a határon túli K+F+I tevékenységek összekapcsolása valamint a potenciális közös projektek feltérképezése érdekében a Hivatal megbeszélést folytatott le a **Kárpát Régió Üzleti Hálózat Sepsiszentgyörgyi és Kolozsvári Irodájának** vezetőivel.

Az Informatika a Társadalomért Egyesület által szervezett programsorozat keretében a Hivatal elnökeként részt vettem az **Innováció és Startup-világ a Kárpát-medencében** című panelbeszélgetésen.

A Hivatal támogatásával valósult meg továbbá a három napos **Hackathon** elnevezésű **speciális üzleti ötletverseny**, mely mentorok bevonásával segített a résztvevők innovatív ötleteinek, vállalkozásaiknak továbbfejlesztésében.

A 25. Bálványosi Nyári Szabadegyetemen megvalósuló hivatalos találkozók eredményességét a találkozók következményeként elinduló hosszú távú együttműködések, kialakuló közös projektek bizonyítják.

Budapest, 2014. augusztus 15.

Üdvözlettel:

  
Spaller Endre

